
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 21. 7.  sv. Lovrenc iz Brindisija,
duhovnik

ob 7.00:  v zahvalo in k Materi 
Božji za zdravje

T: 22. 7.  sv. Marija Magdalena,
spokornica

ob 19.00 v Kočnem:  za + Albina – 
obl. in starše Leskovar

S: 23. 7.  sv. Brigita Švedska,
redovnica

ob 19.00 na Žabljeku:  za + Ano 
Leskovar

Č: 24. 7.  sv. Krištof, mučenec,
priprošnjik za varno vožnjo

ob 19.00:  za + Ano in Filipa Kac

P: 25. 7.  sv. Jakob Starejši,
apostol

ob 19.00:  za + Vido Brglez – 30. 
dan

S: 26. 7.  sv. Joahim in Ana,
starši Device Marije

ob 19.00:  za + duhovnika Janeza 
in Jožeta ter vse + Osvaldove

N: 27. 7.  17. nedelja med letom,
Krištofova nedelja,

sv. Gorazd
in drugi učenci Cirila in Metoda

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Venčeslava – obl. in 
Danijela Gumzej

POČITNICE –
ČAS ZA VZGOJO 
SRCA IN DUHA

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 208,  20. julij 2025,  16. nedelja med letom                                                   leto IVMarsikdo gleda na počitnice kot na 
obdobje brezdelja in nereda. Pisec 
tu  posredovanih  misli  p.  Zdravko 
Jakop razmišlja v pozitivni smeri.
"Počitnice  so  tudi  čas  za  vzgojo 
srca in duha. Konstitucija Cerkve v 
sedanjem  svetu  II.  vatikanskega 
koncila  poudarja,  da  moramo 
delati za take razmere, da bo vsak 
imel  poleg  dela  dovolj  prostega 
časa, ki naj se pravilno uporablja za 
razvedrilo  in  za  utrjevanje 
duševnega in telesnega zdravja, za 
zaposlitev  in  študij  po  svobodni 
odločitvi,  za  potovanja  v  druge 
kraje,  pri  čemer  se  bistri   razum, 
ob  tem  se  ljudje  bogatijo  z 
medsebojnim  spoznavanjem  (Cs 
61,3).  Vse  to  spada  k  vzgoji  in 
človeški  kulturi  ter  bogatitvi 
življenja.
Kam  torej  na  počitnice?  Morda 
niste  še  nikoli  obiskali  naših 
rojakov na avstrijskem Koroškem, 
Beneških  in  Porabskih  Slovencev 
ali rojakov v katerem manj znanem 
področju  naše  lepe  Slovenije. 
Izbira ene od teh možnosti bi vas v 
marsičem obogatila."

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

NE SAMO DRUŽENJE, TUDI MEDSEBOJNA OBOGATITEV

Naslov  te  duhovne  misli  se  mi  je  porodil  ob  evangeljskem  odlomku, 
določenem za  današnjo  nedeljo.  Evangelist  Luka  nam v  svojem zapisu 
poroča, da se je Jezus ponovno ustavil v hiši svojega prijatelja Lazarja in 
pri  njegovih  sestrah  Marti  in  Mariji.  Ta  Jezusov  obisk  z  apostoli  je  bil 
mnogo več kot druženje s prijatelji in pogostitev, za katero je predvsem 
skrbela gospodinja Marta. Ob tem dogajanju je Jezus podal pomembno 
oznanilo o poslušanju Božje besede in skrbni postrežbi gostov. Marijo, ki 
je pazljivo poslušala njegovo besedo, pohvali, da je prav ravnala, ko obisk 
izkoristi za duhovno obogatitev. Marto, ki se je požrtvovalno trudila za 
pogostitev,  pa opomni,  naj  si  ne dela preveč skrbi  s  postrežbo gostov. 
Jezus ni  podcenjeval Martinega dela, hkrati pa je Marijino sprejemanje 
oznanila postavil za zgled.

Lahko  bi  v  tej  smeri  razmišljal  in  še 
zapisal besedo spodbude. Postavlja pa 
se  mi  vprašanje,  kako  lahko 
obogatimo naša srečanja.
 V  pogovorih  se  poudarja  pomen 
druženja  ob  raznih  dogodkih.  Toda 
druženje je lahko samo klepet, večkrat 
je ob raznih slavjih tako močna glasba, 
da je pogovor med udeleženci  skoraj 
nemogoč.

Kdaj  se  tudi  zgodi,  da  je  na  srečanjih  veliko  praznih  besed  in  celo 
začinjenih s prostaškimi izrazi in kletvinami. Druženja, kjer je v ospredju 
pritlehno  govorjenje  in  popivanje  ter  visenje  na  telefonu,  nas  ne 
obogatijo, ampak nas ponižujejo.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Zgled koristnih srečevanj nam je najprej dal Jezus. On je srečanja z ljudmi 
in v različnih okoliščinah izkoristil za poučevanje, tolaženje, spodbujanje k 
dobremu. Evangelisti so na več mestih zapisali primere, ko je Gospod ob 
srečanjih z ljudmi gradil Božje kraljestvo.

Tudi  mi  moremo  in  moramo  našim  srečanjem  vtisniti  lepo  vsebino. 
Pogovori ob druženjih naj služijo medsebojnemu spoznavanju, izmenjavi 
koristnih  spoznanj,  graditvi  lepih  medsebojnih  odnosov. Ob  srečanjih 
imamo  priložnost,  da  se  učimo  poslušanja  drug  drugega,  da  lahko 
izrečemo sogovorniku besedo, ki ga bo potolažila in dvignila iz stiske.

Ko  zapisujem  te  predloge,  ne  mislim,  da  morajo  biti  naša  srečanja 
obremenjena  s  težkimi  pogovori  in  globokimi  modrovanji.  Naj  bodo 
sproščena  in  pristna,  vedno  pa  na  kulturni  in  spoštljivi  ravni.  Po  tako 
oblikovanih  srečanjih  bomo  odhajali  notranje  obogateni  in  bliže  drug 
drugemu. Končno  je  tudi  to  namen  druženj  ob  priložnostih,  ki  jih 
pripravimo.

A K T U A L N O

VOZILA ZA ŽIVLJENJE

Posredujem vam spodbudne besede za obhajanje Krištofove nedelje, ki jih 
je zapisal Matjaž Križnar, ravnatelj Misijonskega središča Slovenije.

"Vozila  za  življenje!  Okoli  tega  gesla  se  želi  letos  zavrteti  akcija  MIVA. 
Koliko življenj olajšajo ali celo rešijo dobra vozila v misijonih. Pogosto ta 
vozila  služijo prevozu bolnikov,  prevozu nujne hrane,  ki  rešuje življenja. 
Koliko  življenj  se  posredno  razvije,  ker  vozila  MIVA  pripeljejo  gradbeni 
material  za  šole  in  dispanzerje.  Predvsem  pa,  koliko  človeških  življenj 
prejme Božje življenje, Jezusa, ker misijonarji samo s prevoznimi sredstvi 
lahko dosežejo ljudi na oddaljenih področjih svojega delovanja.
Dragi dobrotniki!
Hvala  vam  za  vaše  darove.  Brez  vaše  pomoči  ne  bi  mogli  pomagati.  Vaša 
velikodušnost preko akcije MIVA rešuje življenje!
Tudi  letos prosimo za podporo.  Prosimo vas,  da slovesno obhajate Krištofovo 
nedeljo z blagoslovom vozil in voznikov."

O Z N A N I L A
NAPOVEDUJEM KRIŠTOFOVO
nedeljo,  ki  jo  obhajamo ob godu 
svetega zavetnika pri upravljanju z 
motornimi vozili.
V  nedeljo,  27.  julija,  bo  po  sveti 
maši ob cerkvi blagoslov voznikov 
in njihovih avtomobilov.
Blagoslova  ne  smemo  razumeti 
kot  magično  sredstvo,  ki  nas  bo 
obvarovalo  nesreč.  To  je  zaupna 
prošnja  k  Bogu  za  pomoč,  da 
odgovorno  upravljamo  z  vozili  v 
prometu.
Navodila za lep potek bogoslužja:

1. Blagoslov voznikov in vozil  bo po 
obeh  mašah,  ki  sta  v  župniji. 
Opravili  ga  bomo na dvorišču ob 
cerkvi, kjer postavite avtomobile.

2. Najprej  je  molitev  pri  križu  ob 
cerkvi,  zato  vas  prosim,  da  smo 
skupaj, da lažje sodelujemo.

3. Po  izrečenih  molitvenih  besedilih 
stopite  k  svojemu  vozilu,  kjer 
duhovnik  vas  in  vozilo  pokropi  z 
blagoslovljeno vodo.

4. Ob  vozilu  boste  prejeli  podobico 
svetega  Krištofa  z  napisano 
molitvijo.  Vi  pa  boste  lahko 
darovali  zahvalni  dar  za  srečno 
prevožene  kilometre  za  nakup 
vozil, ki jih potrebujejo v misijonih. 
Velik hvala vam za vaš dar!

V  SVETEM LETU je v dekaniji med 
drugim napovedano tudi romanje 
starih staršev v cerkev svete Ane. 
To svetišče stoji v vasi Stari grad v 
župniji  Makole.  Tam  je  romarska 
sveta maša v nedeljo, 27. julija, ob 
11.30.
Posebej vabljeni stari starši, ker je 
ob godu svetega Joahima in  Ane 
nedelja starih staršev.

ZARADI  OBNOVITVENIH  DEL v 
naši  cerkvi  bo  najbrž  morala  biti 
med  tednom  sveta  maša  v 
Slomškovem  domu.  Tako 
predvidevam. Kadar bo delo tako 
potekalo,  bo  na  vratih  listič  z 
obvestilom.  Tudi  ob  nedeljah 
bodo  nekateri  deli  cerkve  bolj 
zasedeni  z  odri.  Bodimo nekoliko 
prilagodljivi in stopimo tja, kjer bo 
prostor. Hvala za razumevanje.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

21. 7. 2025 – 27. 7. 2025

PONEDELJEK:
21. 7.

sv. Lovrenc iz Brindisija,
duhovnik

- ob 7.00:  v zahvalo in k Materi Božji 
za zdravje

TOREK:
22. 7.

sv. Marija Magdalena,
spokornica

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Albina – 
obl. in starše Leskovar

SREDA:
23. 7.

sv. Brigita Švedska, redovnica

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Ano 
Leskovar

ČETRTEK:
24. 7.

sv. Krištof, mučenec,
priprošnjik za varno vožnjo

- ob 19.00:  za + Ano in Filipa Kac

PETEK:
25. 7.

sv. Jakob Starejši, apostol
- ob 19.00:  za + Vido Brglez – 30. dan

SOBOTA:
26. 7.

sv. Joahim in Ana,
starši Device Marije

- ob 19.00:  za + duhovnika Janeza in 
Jožeta ter vse + Osvaldove

NEDELJA:
27. 7.

17. nedelja med letom,
Krištofova nedelja,

sv. Gorazd in drugi učenci 
Cirila in Metoda

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Venčeslava – obl. in 
Danijela Gumzej


